
令和５年度 第１回駒ヶ根市地域公共交通協議会 会議録 

 

【日 時】令和５年６月 22日（木）午後 3時～ 

【場 所】駒ヶ根市役所 本庁舎２階 大会議室 

 

【出席委員】１８名（欠席：春日俊也委員・平澤健治委員・玉巻史成委員・丸山正徳委員） 

 

１ 開 会 

 

２ 委嘱状交付 

  新任委員 22名へ委嘱 

  代表して、肥野みさを（市民代表）委員へ委嘱状交付 

 

３ 会長あいさつ 

○ 昨年度は、山麓周遊 EVバス実証実験やこまタク予約配車システムの実証実験を行い、一定の成

果を得ることできた。 

○ 今年度は、こまタク予約配車システムの本格運行、山麓周遊バス実証実験は 4か月間を有償化で

運行というより実装に近い形での実証実験を計画している。さらに、昭和伊南総合病院の移転を

見据えた新たな交通システムの検討などを皆様の知恵を借りながら進めていきたい。 

○ コロナの影響で、特に交通事業者の皆様にはこれまで大変厳しい状況だったが、今後インバウン

ドの回復や、地域住民の皆様のお出かけ需要の回復に期待するとともに、地域の活性化となる公

共交通は依然として重要な課題であると考えている。委員の皆様には幅広い視野からご意見ご

助言等頂きたい。 

 

４ 自己紹介 

 

５ 協議事項 

（１）令和４年度事業 

① 事業報告                   資料１  

② 決算報告・会計監査報告            資料２ 資料３ 

③ こまタク運航実績               資料 4-1 資料 4-2 

④ 運転免許証自主返納支援事業実績        資料５  

⑤ 割引タクシー券・福祉タクシー券実績      資料６ 資料７ 

 

  （質問等なし） ⇒ 全員挙手（承認） 



 

（２）駒ヶ根市地域公共交通計画 設定目標に対する評価 資料８ 

 

  （質問等なし） ⇒ 全員挙手（承認） 

（３）駒ヶ根市地域公共交通計画推進支援業務委託契約（案） 

 

（質問等なし） ⇒ 全員挙手（承認） 

 

６ 報告事項 

 （１）駒ヶ根市生活交通確保維持改善計画について 

 （２）いいちゃんバスの利用状況について 

 （３）山麓周遊バス社会実証実験事業 

 

村瀬委員より意見 

・ 山麓周遊バスについて、名古屋のバスターミナルにはリーフレットを設置とのことだが、バスタ 

新宿などにもチラシを置いて積極的に広報をしてほしい。今後はカーボンニュートラルにも絡め 

て進めて行ってほしい。 

⇒（事務局回答）現状、バスタ新宿でのチラシの配布は難しい部分があるので他のエリアを開拓して

いき、多くの方に知って頂けるようにしたい。カーボンニュートラルについては、今後の市の政策を

見据えながら、皆様と協議を進めていきたい。 

 

下平委員より意見 

・ チラシはどのように配布するのか。また、チラシではオープントップバスを強調したほうが効果 

的にバスのイメージが伝わるのではないか。 

⇒（事務局回答）月刊かみいなに掲載予定。配布予定のリーフレット、チラシには、バスの天窓部分

が見えるようにしている。 

 

 （その他質問なし） ⇒ 全員挙手（承認） 

 

７ その他 

＜北陸信越運輸局長野運輸支局＞ 

〇 協議会規約の中で、第３条が従前の「地域公共交通網形成計画」となっているので「地域公共 

交通計画」に改定して頂きたい。 

 

８ 閉 会 


